



DIESEL

Interjú

Az Autonet által üzemeltetett hálózat újabb Delphi Diesel Point Partnere: GÉP-ÉSZ 99 Bt.



Nagy István Debrecenben október hónap folyamán fejezte be a Delphi Diesel Point hálózathoz történő hivatalos csatlakozási folyamatot az Autonet cégcsoportnál. A szerződés aláírása alkalmából bemutatjuk cégüket és azt, miért választották a Delphi Diesel Point hálózatot.

AN: Bemutatná nekünk pár szóban a műhelyét?

NI: 1999-ben édesapám alapította a céget. Akkor vasipari szolgáltatás volt a cég fő tevékenysége. Jómagam 2003-ig hivatalos Ford márkaszervizben dolgoztam. Akkor csatlakoztam édesapám vállalkozásához, és elkezdődött cégen belül hivatalosan a gépkocsik javítása. Kezdetekben közép kategóriás autók foglalkoztam, amit a mai napig megtartottam. Ezen belül is Ford, Renault, Peugeot és Citroën gépkocsik a fő profilunk. Ebből egyenes út vezetett az elektronikus dízel befecskendezés diagnosztikájára felé. Jelenleg 4 alkalmazottal dolgozom. Nálunk mindenki mindent csinál, hiszen diagnosztikai szerviz vagyunk. A fejlődés fenntartásához mindig a színvonalas műszaki-technológiai fejlesztés volt a célom. Első diagnosztikai műszerem egy KTS 550-es volt. E mellé egy kisebb kitérés után vásároltuk meg a Delphi diagnosztikai műszert.

AN: Mi indította arra, hogy csatlakozzon egy hálózathoz?

NI: A műszaki berendezéseken túl a műhely műszaki ismeretének és szakszerűségének fejlesztése a fő feltétele a színvonalas szolgáltató tevékenységnek, a fennmaradásnak és a fejlődésnek a gép-

kocsijavítás terén. Ennek biztosítását elősegíti, ha egy komoly szervizhálózat tagjaként üzemelünk. A dízel tüzelőanyagrendszerek és motorok műszaki színvonalának fejlődése egyre gyorsabb, ezért elengedhetetlen az állandó továbbképzés. Eddig is folyamatosan vittem az alkalmazottaimat továbbképzésre. A műhellyemmel szemben mindig egyre magasabb elvárási szintet támaszt a piac. Az ezekhez tartozó fejlesztéseket egységben az erő elven alapulva egy csapatba tartozva könnyebb megvalósítani.

AN: Miért esett a választása a Delphi Diesel Point hálózatra?

NI: Üzleti lehetőséget láttam benne. Nekünk a tevékenységünk és a kezelt gépkocsitípusok miatt kézenfekvő volt egy dízel hálózat választása.

A jövőben is ebben tervezem a fejlődésünket, ugyanis egy általános dízeltesztpad beszerzésében gondolkodom. Ennek az új tevékenységnek a műhelyemben történő bevezetésében az Autonet Import Magyarország Kft. tud a segítségemre lenni. Ezzel a fejlesztéssel egyidőben kezdem meg a szakosítást az alkalmazottak között.

Az ügyfelek megelégedéséhez szakszerű diagnosztika szükséges dízel területen. Hiszen ezzel időt és költséget is



spórolunk az ügyfélnek. Eddig is ezzel váltunk ismertté partnereink körében. A Diesel Point hálózat által képviselt értékek ebben tovább segítenek minket. Így képesek vagyunk a Delphi Diesel rendszerek szakszerű hibamegállapítására és javítására. További fejlődési irányunk a Denso Diesel rendszerek szakszerű diagnosztizálása, amelyet ugyancsak az Autonet Import Magyarország Kft. segítségével érhetünk el. Igazán hasznos és gyakorlatorientált volt az Autonet Import Magyarország Kft. Dunakeszi tudásközpontjában megtartott 2 napos oktatás. Annak során egy, a hétköznapiokban sűrűn előforduló Delphi Common Rail rendszerű autón sajátítottuk el a tényleges munkavégzés alapszabályait. Az Autonet Import Magyarország Kft. hivatalos Diesel Point Partnerként hozzájárulhat olyan elemekhez (minőségi alkatrészek, információk, oktatások, műszaki segítség stb.), amire szükségem van ahhoz, hogy műhelyem is és a nyújtott szolgáltatásunk is fejlettebb lehessen dízel területen.

A Delphi Diesel Point hálózatba történő csatlakozással műhelyemet egy újabb fejlődési szintre emeltem.

Az interjút készítette Kereszty Balázs Diesel Manager



AUTONET®

2120 Dunakeszi, Pallag u. 43.
T: +36 (27) 548-245
F: +36 (27) 391-453
officehu@autonet-group.com
www.autonet-group.hu



TIRE & RIMS
AIR CONDITIONING
LUBRICANTS
AUTO DIAGNOSIS
RECYCLING
DIESEL
SERVICE EQUIPMENT
SPARE PARTS
MOTORCYCLE
ENGINE
CAR REFINISHING
TRAINING
TECHNICAL HOTLINE
FLEET MANAGEMENT
SERVICE CONCEPTS
CRASH MANAGEMENT
SHOP CONCEPTS